BerynurenbHasi 3k3aMeHallMOHHAsE padoTa
JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPDUAHT

MATEMATUKA
Yacte 1

‘ K 3a0anuam smoit wvacmu HYJCHO enucamb mojibKo omeemt.

1. Haiinute 3HaYeHNE BBIPAKECHUS (2\/ 20 — 31/8 — 24/5 + 2 18) - 3v10. (1 6ann)
OtBer

2. I'pauxu ynkumii y = ax? uy = 3 — 2x nepecekarorcs B Touke (1; 1). Haiiaure xoopmau-
HaTbl BTOPOI TOUKM nepecedeHus. (1 oann)
OtBer

3. Ha poiake nieHa Ha momujopsl noHu3miach Ha 15%. CKOMBKO KMJIOIpaMMOB MOMHUIOPOB
MOXHO TeTepb KyIHTh Ha T€ )K€ JEHBbIM, HAa KOTOPbIE PaHbIIE MOXXHO OBUIO KymnHTh 3,4 Kr?
(1 6ann)

OtBer

4. Jlana apudmernueckas nporpeccus {a,}, s KOTopoi a,, — a; = —78,4. Haiinqure pasHocTs
nporpeccud. (1 6ann)
OtBer

5. nunel 1ByX xopAa okpyxkHoctu AB u AC paBHbl 40 u 24 cooBercTBeHHo. Halinure paccros-
HUE MEXIY UX CEpEeIMHAMMU, €CIIU U3BECTHO, YTO paauyc okpyxHoctu paseH 20. (1 oann)
OtBer

Yactp 2

3adanua 3moit yacmu oghopmaarwomea Ha cneyuanvbHom oaanke. B orankax cnavana zanu-
wiume Homep 6bINOIHAEMO20 3A0AHUS, A 3ameM NOJIHOe 000CHOBAHHOE peuleHue U Omeent.

x+y=25,

x% + xy +y? = 19. (2 bana)

1. Pemre cucreMy ypaBHEHUH {

2. Haitnure o6macts onpenenenus gpynxiuu f(x) = V9 — x2 + Vx2 — 5x + 6. (3 6anna)

3. PaboTy mo HaHeceHMIO pUCYHKa Ha KamoT aBTOMOOWJIS MEpBBIH MacTep BBINOJHUT Ha OAMH
yac ObICTpee, YeM BTOPOH, U Ha YeThIpe yaca ObIcTpee, yeM TpeTuil. Bropoii u Tpetuit macrepa,
paboTasi BMecTe, HaHECYT PUCYHOK 3a TO K€ BpeMs, 4TO M MepBbI MacTep, paboTas oAuH. 3a
CKOJIbKO YaCOB HaHECET PUCYHOK TepBbIil MmacTep? (3 danna)

4. Jlana tpaneuus KLMN, B kotopoit ocHoBanue KN B /1Ba paza Oosiblie ocHoBaHus LM . BHyT-
pM Tpamenuy B3smy Touky P Tak, uto ZKLP = £NMP = 90",

a) Jlokaxkute, uro KP = PN. (2 éanna)

6) Haiinure £LKN, ecnu n3BectHO, uT0 ZKNM = 70°, a paccTosHHE OT TOUKH P 10 CTOPOHHI
KN Basoe menbiie KN. (2 6anna)

5. lleBouku 9 kiacca Kynuiid MOPOBHY BAJIEHTHHOK K MPa3THUKY. 3aTeM Kaxaas MoAmucana u
OTIIpaBWJIa MO BAJICHTUHKE BCEM OCTAIbHBIM. B pe3ynbrare y HUX BMECTE OCTAJIOCh 55 YHCTHIX
BAJICHTHUHOK. CKO.]'H)KO BAJICHTUHOK Kyrmna Kaxgasas A€BOYKa, €CJIN U3BECTHO, YTO y Ka)K}IOﬁ n3
HHUX OCTaJ0Ch OOJIbIIIE OJHOM BaJICHTUHKH? (3 Oanna)



OU3NKA

Yacts 1
\ K 3a0anusam amoit yacmu Hy»cHO 6NUCANb MOJILKO ONGE. \

1. CropTcMeH MOJOBHHY AUCTAHIUMHU Oexkall CO CKOPOCThI0 12 KM/4, a BTOPYIO MOJIOBUHY CO
cKopocThio 8 KM/4. Uemy (B KM/4) paBHA CPEAHSISI CKOPOCTh CIIOPTCMEHA HA ATOW JUCTAHIIUU?
(1 6amn)

OtBer

2. Tlpu npsMOTUHEHHOM [BIKEHUHW IIapUKa €ro MECTOIOJIOKCHHE OIPEAesSeTCs] 3aKOHOM
y=2+4t(3+t) m, onpeaenute MoAyb cuibl (B H), meficTByroIiel Ha MIapuK, €CIIM €ro Macca paB-
Ha 3 kr. (1 6amr)

OtBer

3. UeTbIpe OIMHAKOBBIX COMPOTHBICHUS I =3 OM COCIMHWIIM B BHJIE CXEMBI, IPEICTABICHHON Ha
pucyHnke. OnpeennTe SKBUBAJICGHTHOE COMPOTHUBIIEHUE TaKoi cxemsbl. (1 Oarr)

OtBeTr
4. . YKaXuTe HOMEp PUCYHKa, HA KOTOPOM NPaBUIBHO M300paXKEH XOJ CBETOBOTO Jiydya IOCIIe

MPOXOKJCHHUS COOMPAIOIIEH JIMH3HI.
1) 2) 3) 4) 5)

A L A = A = A 2x
FLF F F OF FLFzF FlF\\ FlF

(1 6am)

OtBeT

5. B pesynbTare pacnana Tamius 2% g Tl ucmyckaeTcs SIeKTpoH M o0pasyercs JoYepHee Aapo
AzX. Kaxoe 3apsnoBoe nciio Z 6yaeT y HoBoro d1ementa X? (1 6aimn)

OtBer

Yacts 2
3aoanua 3moit yacmu ohpopmnaromea na cneyuanvHom oaanke. B orankax cnavana zanu-
wiume HOMep GbINOTIHAEMO20 3A0AHUS, 4 3ameM NOIHOe 000CHOBAHHOE PeuleHIe U OMEem.

1. I'ycennuHsbIil TpakTOp ynépcs JIonaToil B 6ETOHHBIN 60K Maccoil M, nexaruii Ha ropke, co-
CTaBJISIIOIIEN C TOPU30HTOM YTOJI 0O, U TOJKAET €ro BBEPX BJOJIb IJIOCKOCTH T'OPKH C CHIIOHN pa-
Holi F. Koa¢durmeHnt TpeHust Mexay OETOHHBIM OJIOKOM U MIOBEPXHOCTBIO TOPKU paBeH L. Yemy
paBHO ycKopeHue 6eToHHOro Ooka? (4 Ganmia)

2. Kycok meau, MoABEIICHHBII Ha MPYKUHHBIX Becax, OIyCTUIIN B BOJY, IOCJIE YETO MOKa3aHUs
BecoB yMeHbInauch Ha 10 %. Kakas yacth 00b€Ma Kycka okaszajach B BOJE, €CIU TJIOTHOCTh
Meu B 8,9 pasa Oouibliie IIOTHOCTH BobI? (4 Oana)

3. KoHcepBHast 6aHKa C BOJIOW CTOMT Ha BKIFOUYEHHOH KOH(MOPKE DIEKTPOILTUTHI MOIIHOCTHIO
1 xBt, Bonma 3akunena. Haumnas ¢ storo momenta, 300 T BOABI MOJHOCTBIO BBIKUIAET 3a
25 MuHYT. 3a Kakoe BpeMsl BBIKHITHT TaKOE€ e KOJIMYECTBO BOJBI B TOW e OaHKe, €CIIM MOIII-
HOCTh KOH(OPKH yBENIMYUTH B 2 pa3a? ¥YaenbHas TeruioTa napooOpa3oBaHus Boas! 2,25 MJx/kr
(4 6amma)

4. ABTOCEpBUC MPOBEN TIOHUHT BHEIOPOKHUKA B Pe3yJIbTaTe KOTOPOTo ObUIM YCTaHOBIIEHBI KO-
néca C BHEIIHUM JAuaMeTpoM 98 cM B3aMeH NpeApayux Kosiec ¢ nuamerpom 84 cM. Ha ckomb-
KO KM/4 Oy/IeT OTJMuaThcs pealibHasi CKOPOCTh aBTOMOOWIISI HA HOBOW pe3uHe, IPU CKOPOCTH Ha
crmpometpe 100 km/g? (3 Gaa)



